

Дорогие белгородцы!

Сегодня, 9 декабря, наша страна и все мы, её граждане, отмечаем важную, священную дату — День героев Отечества.

Этот праздник посвящён нашим соотечественникам, которые за исключительные ратные и трудовые заслуги удостоены высших наград Родины: званий Героев Советского Союза и Российской Федерации, кавалеров орденов Славы и Святого Георгия.

Для нашей Белгородской области День героев Отечества — особая дата. На протяжении веков Белгородчина была и сегодня остаётся местом беспримерной доблести защитников Родины. Каждый метр нашего Прохоровского поля полит кровью героических бойцов Красной Армии. Мужество и стойкость советских солдат и офицеров заслужили городам Белгороду и Старому Осколу Почетное звание «Город воинской славы Российской Федерации». И сейчас наша прифронтовая область — та земля, где каждый день, каждый час и каждую минуту воины российской армии совершают боевые подвиги.

Наша Белгородчина воспитала немало выдающихся воинов. В годы Великой Отечественной войны 207 белгородцев были удостоены звания Героя Советского Союза, 25 земляков стали полными кавалерами ордена Славы. В этом почетном строю — выдающийся полководец, генерал армии Николай Фёдорович Ватутин, единственная в нашей области женщина, награждённая Золотой Звездой Героя, — лётчица Надежда Никифоровна Федутенко.

В истории новой России 11 белгородцев получили звание Героя Российской Федерации. Шестеро из них удостоены высшей награды Родины посмертно. В их числе участники специальной военной операции: майор Александр Михайлович Ананичев и полковник Георгий Иванович Шуваев, павшие смертью храбрых при выполнении боевых задач. На нашей белгородской земле с воинскими почестями похоронен Герой Российской Федерации Дмитрий Владимирович Астафьев, который до последнего вздоха в тяжелейшем бою остался верен воинскому долгу.

Этот день — замечательный повод отдать дань нашего общего глубочайшего уважения всем героям нашей Родины, людям разных поколений, ныне здравствующим и вечно живым, отмеченным наградами и до сих пор безымянным. И конечно, давайте вместе поздравим героев нашего времени, ребят, которые сейчас на передовой или проходят лечение в госпиталях. Пожелаем им самого главного — живыми и невредимыми вернуться домой с Победой!

Губернатор Белгородской области

В. Гладков